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Kynutb kBapTupy 3a 13 800 000 pybnen Ha yauua Jlyka4yésa, 6

Camapckas obnactb, Camapa, yamua Jlykayésa, 6

) Poccuinckas

13 800 000 P %]
205 970P 3a M’

67.00 M? ‘ 11.00 M’ ‘2M326 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

ApT. 104142354 B npoaaxke yloTHas KBapTupa OT HaJeXXHOro 3aCTponLmKa B LeHTpe ropoda. MNpocTopHasa KyXHA-rocTuHas ¢ obefeHHON 30HOM 1
30HO0I TB. KyxHsa 1 wKadbl (habpnuyHOro Npon3BoacTBa. BCTpoeHHas cTupanbHas MallnHa. M301MpoBaHHas KOMHaTa - cnasibHs. Ha nony nammHaT u
MJNTKa B KYXOHHOW 30HE 1 Kopuaope. MNnaHMpoBKa A58 MaKCUMaJibHO KOMGOPTHOIro NPOoXKMBaHNA. KBapTupa NOJIHOCTbIO YKOMMJIEKTOBaHa Mebesbio
N TeXHUKOW. JOoNONHNTENbHbIX BOXEHU He TpebyeT. [1Be CNANT-CUCTEMBI, 2 NOJIHOLIEHHbIE rapAepobHbie + rPaMOTHO pacnlaHMPOBaHblI MecTa
XpaHeHuns. B Kopuaope orpoMHebIN WKadg ons xpaHeHusa. KeapTupa npekpacHa s npoXuneaHus B Ntoboe BpeMs rofa - CBETJasd U yioTHas, € 60/bLION
KYXHEN 1 BbIXOAOM Ha BankoH - TyT MOXXHO 060pyaoBaTh paboyumnin KabuUHET UnKn caenaThb YIOTHbIA YroaoK ans oTabixa. Y goma no agpecy Jlykayéra,
6 CNOXMBLUASACS MHPPACTPYKTYpPa. HECKONBLKO WKOJ, MarasnHoB, anTek 1 Kade. ECv nocMOTpeTb Ha KapTy, MOXKHO 3aMeTUTb MHTEPECHbIE
0COBEHHOCTM paioHa, B KOTOPOM Hax0oAMUTCs AOM. B 4acTHOCTW, B NeLlen AOCTYNHOCTU OT A0Ma PaCnonoXXeHbl cneayoumne 06beKThbI
NHPACTPYKTYpPbI: 35 casioHOB KpacoTbilMaprnkMaxepckas SKoHoM-Kacca, 20 mLight Pink, canoH kpacoTsbl, 31 mLa fleur, 38 m 35
Mara3suHoBl1aTEpoyKa, cynepMapkeT, 24 mMMarHuT, cynepmapkeT, 82 M 35 pneTckux cagoBeTkn-KoHeTkn, oeTckuin knyb, 67 mbenocHexka,
YaCTHbIA OeTckun cag, 126 ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 2
STa)ken Bcero 26 Mnowapnb 11.00 kB.
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